Согласие на обработку персональных данных
Я, субъект персональных данных,  руководствуясь статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя своей волей и в своем интересе, сознательно предоставляю свои персональные данные (имя, номер телефона и адрес электронной почты) и даю оператору ООО «Астрал-Софт» (248000, Калужская обл., г.о. город Калуга, г. Калуга, ул. Циолковского, Д. 4, 0ФИС 211) свое согласие на обработку моих персональных данных в целях направления на предоставленный мной адрес электронной почты предложения о подключении к программному продукту «Астрал.ЭДО» (номер свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ  2021612093; номер записи в Едином реестре российских программ для ЭВМ и БД 10847; ссылка на пользовательскую документацию https://help.astral.ru/astral-edo).

ООО «Астрал-Софт» имеет право на совершение любых действий (операций) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Обработке подлежат предоставленные мной имя, номер телефона и адрес электронной почты.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до момента достижения целей их обработки, если согласие не будет отозвано субъектом персональных данных ранее. 

Согласие на обработку персональных данных может быть в любое время отозвано субъектом персональных данных на основании письменного заявления, предоставленного в ООО «Астрал Софт»

В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных ООО «Астрал Софт» вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных в случае, если это предусмотрено законодательством РФ.

Мне в полном объеме понятны все мои права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в части предоставления и обработки персональных данных, в том числе, моя обязанность проинформировать ООО «Астрал Софт» в случае изменения моих персональных данных.

